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הלגראנג'יאן נתון .1

(1) L =
1

2
(ẋ2 + x2ẏ2) + ẋy sinx

ההמילטוניאן את רשמו (א)
ונקבל py = ∂L

∂ẏ
= x2y .ẋ = px − y sinx ולכן px = ∂L

∂ẋ
= ẋ + y sinx

.ẏ = py/x
2

לבסוף ונקבל H = pxẋ+ pyẏ − L הינו ההמילטוניאן

(2) H =
1

2

(
(px − y sinx)2 +

p2y
x2

)

התנועה משוואות את קבלו (ב)
הן התנועה משוואות 4

ẋ =
∂H
∂px

= px − y sinx, (3)

ẏ =
∂H
∂py

= py/x
2, (4)

ṗx = −∂H
∂x

= (py − y sinx)y cosx+ 2p2y/x
3, (5)

ṗy = −
∂H
∂px

= (px − y sinx) sinx. (6)

? תנועה קבוע f = py + α cosx α הקבוע של ערך איזה עבור (ג)
אפוא נקבל .{f,H} = 0 אם תנועה קבוע f ולכן ∂f

∂t
= 0

{f, h} = ∂(py + α cosx)

∂x

∂H
∂px
− ∂(py + α cosx)

∂px

∂H
∂x

+ (7)

+
∂(py + α cosx)

∂y

∂H
∂py
− ∂(py + α cosx)

∂py

∂H
∂y

=

= −α sinx(px − y sinx)− (px − y sinx)(−sinx) =
= (px − y sinx)(−α sinx+ sinx) = 0,
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.α = 1 עבור
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